

开幕式门票火热销售中,学生团体有优惠

粉丝们已经迫不及待了



本报8月16日讯(记者 于潇潇)第18届鲁台经贸洽谈会开幕式暨文艺晚会,将于8月31日晚在潍坊奥体中心隆重举行。随着时间越来越近,各位明星的粉丝们已经迫不及待了。

华语歌坛新生代领军人物、偶像与实力兼具的超人气天王张杰,台湾著名女歌手范玮琪,“甜蜜教主”王心凌,台湾地区最受欢迎组合“飞儿乐团”,“华语乐坛最具个人魅力艺人”费翔,“两岸夫妻演唱组合”一熊天平、杨洋,内地著名偶像实力派林依轮、有“小邓丽君”之称的娃娃等,众多当红明星将在开幕式晚会上精彩献唱。由于阵容强大,粉丝众多,门票正在火热销售中。

开幕式晚会票价目前刚刚确定,共分100元、180元、280元、380元、480元、680元、1080元、1280元、2080元、2680元等十档,可满足不同层次歌迷需求。从场地分布图上看,最近的座位与舞台相距仅十米,歌迷可近距离与明星进行互动。

组委会相关负责人称,由于张杰、范玮琪等明星的粉丝有很多是年轻人,学生团体票有一定程度的优惠。“星星”、“模范生”们,约上你的死党、闺蜜一起,来为偶像们助威吧。抢票热线96663。

星与心愿

头条连接▶▶

那些年,你和你的歌声陪我一起走过

“你就像那把火,熊熊火光燃烧了我……”记得那是你第一次登上春节晚会时唱的歌。一袭红色的礼服将你修长的身材衬得格外好看。你的微笑迷倒了所有的观众,你的一首《冬天里的一把火》把整个内地都烧沸腾了。也就是在那一刻,我的心被你照亮了。

后来,疯狂的迷上你,恋上你。每天放学后哼着你的歌笑着跑回家,或是向邻居家的姐姐借来你的歌,一遍又一遍地听。记得有一次,班上有

一位男生在联欢会上唱你的歌,我不经大脑的“拍案而起”,然后破口大骂:“唱的什么呀!费翔不是这样唱的!”然后全班同学用诧异的表情看着我,直到今天每当我想起这件事,我都会忍不住捧腹大笑,那时真的很天真。

时光荏苒,转眼间我已经伴着你的歌声长大,我也有了自己的家庭和孩子。有时候在电视上看到你,仍忍不住为你叫好。每当这时候,身旁的女儿总是撅起嘴巴向我投来白眼,不

耐烦地对我说:“妈,他都老了,你还迷他啊!”而我总是笑着说:“傻孩子,你不懂,那些年,他和他的歌曾陪我走过,怎会那么轻易就忘掉呢?我永远支持他!”

费翔,我的“费帅哥”,谢谢你陪我走过那些美丽的岁月,带给我温暖的记忆。谢谢那些年,你和你的歌从未缺席我的生命。希望你一直唱下去,未来的未来,我依旧会像小女孩般的迷恋你和你的歌,一如从前。

赵岩

专挑凌晨卖药,每地不超过1小时

骗子入村卖假药,药监暗查抓现形



▲查处的膏药、宣传单及收据本。

▲韩某被查处后,有人在稽查人员赶到前退掉宾馆住房。但假膏药没来得及拿走,被查获。

本报8月16日讯(记者 张焜)骗子频频在凌晨到乡村兜售膏药,药监接到举报后暗地跟踪,抓住其中一人。16日,记者从安丘食品药品监督管理局了解到,这些膏药已经基本确定为假冒伪劣产品,一贴多少钱纯靠骗子信口开河。案件已经移交公安部门做进一步处理。

16日,在安丘市食品药品监督管理局稽查大队办公室里,大队长刘汉成当着记者的面打开了一个大纸箱,一股浓烈的类似膏药的气味扑鼻而来。刘汉成说,这些膏药是几名安徽人来安丘乡间兜售的。

纸箱里的膏药分为三种,一种为大小、厚度都跟名片一样的黑色贴膏,凑近能够闻出一股刺鼻的臭橙子味道,闻的时间稍长,就会头疼难忍。另外两种为袋装的《藏域金康麝香化瘀膏》和《通络祛痛膏》,生产厂家都为

浙江杭州一家药业公司。

刘汉成说,黑色散装药膏没有任何包装标识,就是三无产品。而《通络祛痛膏》上标注为“消证字”,也就是说,这种产品是“消杀品”,根本不算是药品。而《藏域金康麝香化瘀膏》上印刷的国药准字,是属于宁夏一家药厂“木香顺气丸”的,条形码属于一家面粉厂,很明显,这种药膏包装都是假的。此外,经查,药膏包装上印刷的生产厂家也不存在。基本确定,这三种药膏是假冒产品。

据介绍,7月30日,药监局接到群众举报,有四名男女乘坐一辆银色轿车,每天凌晨4月40分从安丘出发,到周边乡镇去兜售假药。稽查大队就专门调出两辆便车进行暗访。暗访时发现,四名男子已经将车更换成了红色夏利。在乡镇信息员和公安部门的配合下,稽查大队工作人员连

换了4辆车,终于摸清了骗子们的“路数”。于是,在安丘与沂水交界处,将其中一名男子抓获,并查处了这些假药膏。

刘汉成说,这些骗子在潍坊已经呆了一段时间,每天行骗时间就在凌晨至早上10点左右,专门挑药监工作人员巡查间隙到各乡镇兜售假冒产品。而且在同一个地方不会超过1个小时。他们的活动范围十分广阔,第一天在安丘最东面,第二天就可能去了最西面。如果不是当地群众积极配合,这一名男子也很难抓住。

记者了解到,骗子们通常冒充医院或药店工作人员,拿着假冒的工作证,以让居民试用药膏为由兜售假药。而售药的价格,依据村民家庭经济情况,大概一贴从10元到88元不等。

据介绍,目前该案已经移交公安部门立案侦查。

好父母决定孩子的一生

高速仁和盛庭携手教育专家打造亲子教育之旅

本报讯 每一个父母都希望自己的孩子好,但是很少有人知道孩子怎样才会“好”。如果说“好”意味着成功和幸福,那么,孩子需要具备什么素质才能争取到自己的成功和幸福呢?就此,山东高速仁和盛庭力邀我国著名心理专家、亲子教育专家陆惠萍老师,8月26日与您相约富华大酒店国际会议中心,一起探讨孩子通向成功与幸福之路。

陆惠萍老师长期致力于亲子教育的实践和研究,见解独到,感悟深刻,其授课既具有振聋发聩、发人深省的穿透力,又具春风化雨般潜移默化的感染力,深受广大家长欢迎。其教育理念和方式被奉为“育子宝典”、“家教圣经”。她开设的“快乐妈妈训练营”、“青少年领袖训练营”多年来已先后帮助许多家长深谙

育子之道,也帮助很多孩子走上了合适的成才之路。据悉,本次活动高速仁和盛庭准备了200张价值480元的入场券,限时赠送。从8月10日到25日,对亲子教育感兴趣的父母可以到位于玄武街和新元路交汇处北200路西的营销中心领取。届时,凭借入场券可以现场感受亲子教育之旅,可以得到礼品,也可以享受二期购房1%的额外优惠。

活动主题:好父母决定孩子的一生
活动时间:8月26日下午14:00
活动地点:潍坊富华大酒店国际会议中心长江厅
领票时间:8月10日—8月25日
领票地址:玄武街与新元路交汇处北200米路西仁和盛庭营销中心
领票热线:8668000,8669000。